

ROMANIA
 JUDETUL BRAILA
 COMUNA BARAGANUL
 CONSILIUL LOCAL

Tel:0239-663009; fax:0239-663103; site :www.primariabaraganul.ro
 Nr. 3475 din 31.05.2018

PROCES-VERBAL

Privind desfasurarea sedintei ordinare a Consiliului local Baraganul din data de 31.05.2018

Sunt prezenti la sedinta 12 consilieri locali din 13 in functie, lipsește d-l consilier local Vasile Marius.
 Convocarea s-a facut in scris.

D-nul Primar: In baza Dispozitiei nr. **128 din 25.05.2018** se convoacă Consiliul Local Bărăganul in ședința ordinară publică de lucru în data de **31.05.2018**, ora **09,00** în sala de ședințe a Consiliului Local Bărăganul.

D-l Primar: d-le președinte vă rog să prezentați proiectul ordinii de zi.

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru: vă prezint proiectul ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a proceselor verbale al sedintei ordinare a Consiliului local Baraganul din data de 27.04.2018 și al ședinței de îndată din data de 07.05.2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 31 martie 2018-inițiator-d-l primar;
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Bărăganul, județul Brăila- inițiator-D-l primar;
4. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei Bărăganul a unor bunuri ce aparțin comunei Bărăganul, județul Brăila și aprobarea rapoartelor de evaluare întocmite pentru acestea- inițiator-d-l Primar;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății de bugetul local al comunei Bărăganul, județul Brăila, a sumei de 3500 lei reprezentând cotizația pentru anul 2018, în calitate de membru susținător al Societății Naționale de Cruce Rosie din România, Filiala Brăila- inițiator D-l Primar;
6. Alte probleme;

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru: dacă mai sunt propuneri pentru îmbunătățirea ordinii de zi.

D-nul presedinte de sedinta Cheles Nelu Dumitru: Dacă nu mai sunt propuneri, supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

Voturi pentru : 12

Voturi împotriva: 0

Abtineri: 0

Se aproba cu 12 voturi pentru, ordinea de zi.

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru: dacă nu mai sunt probleme, supun la vot aprobarea celor două procese verbale. Cine este pentru?

Voturi pentru : 11

Voturi împotriva: 1

Abtineri: 0

Se aproba cu 11 voturi pentru și unul împotriva, procesele verbale al sedintei ordinare a Consiliului Local Baraganul din data de 27.04.2018 și al ședinței de îndată din data de 07.05.2018.

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru:Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 31 martie 2018- inițiator-d-l primar;

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru: dacă sunt probleme de ridicat, vă rog să le expuneți.

D-l consilier Zotoi Neculai: am văzut că execuția bugetară prezintă o situație statistică, nefiind prezentată pe obiective, de asemenea nici evoluția pentru următoarea perioadă. De aceea solicit ca la sedința următoare să prezinte această execuție bugetară pe obiective.

D-l Primar: aceste probleme se puteau discuta în comisiile de specialitate ale Consiliului Local, deoarece se puteau solicita toate datele și documentele de la compartimentul de contabilitate.

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru: Dacă nu mai sunt probleme, supun la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru ?

Voturi pentru : 11

Voturi împotriva: 0

Abtineri: 1

Se aproba cu 11 voturi pentru și o abținere. Se emite H.C.L. Nr. 24 din 31.05.2018 privind aprobarea execuției bugetare la date de 31.martie.2018

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru:Trecem la punctul 3 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a Proiect de hotărâre privind actualizarea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Bărăganul, județul Brăila- inițiator-D-l primar;

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru: Dacă nu sunt discutii pe marginea acestui punct de pe ordinea de zi, supun la vot acest proiect de hotarare. Cine este pentru?

Voturi pentru : 12

Voturi împotriva: 0

Abtineri: 0

Se aproba cu 12 voturi pentru . Se emite H.C.L. Nr. 25 din 31.05.2018 privind actualizarea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Bărăganul, județul Brăila;

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru:Trecem la punctul 4 al ordinii de zi: supunerea spre aprobarea Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei Bărăganul a unor bunuri ce aparțin comunei Bărăganul, județul Brăila și aprobarea rapoartelor de evaluare întocmite pentru acestea- inițiator-d-l Primar;

D-l consilier Zotoi Neculai: din studierea rapoartelor de evaluare am constatat că acestea sunt supraevaluate, valorile prezentate sunt foarte mari, defavorizând cetățenii care vor participa la licitație.

D-l Primar: precizez că aceste rapoarte de evaluare au fost întocmit de un evaluator autorizat, care își însușește și răspunde pentru aceste documente.

D-I Secretar Luca Viorel: am rugămintea ca să ne înscriem la cuvânt pe rând pentru a putea să consemnăm toate problemele în procesul verbal al sedinței.

D-I Primar: rapoartele de evaluare au fost făcute după întocmirea situației la fața locului de către evaluator.

D-I consilier Zotoi Neculai: consider că aceste evaluări sunt supraevaluate, de aceea solicit o nouă evaluare făcută de un alt evaluator. Din cercetarea mea cred că nici suprafața consemnată în document nu este cea din teren.

D-I Secretar Luca Viorel: în acest caz cine plătește noua evaluare. Rapoartele de evaluare sunt întocmite de un evaluator care răspunde pentru date cuprinse în aceste documente. Precizeze că în cazul vânzării acestor obiective, Consiliul Local poate majora prețul din raport, dar nu îl poate micșora.

D-I consilier Zotoi Neculai: fondurile pentru plata unei noi evaluări vor fi recuperate de la evaluatorul acestor rapoarte, care mai spun odată sunt supraevaluate. Precizez că nu am interese în evaluarea și vânzarea ulterioară a acestor obiective.

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru: Dacă nu mai sunt discuții pe marginea acestui punct de pe ordinea de zi, supun la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Voturi pentru : 6

Voturi împotriva: 6

Abtineri: 0

În urma votului nu se aproba acest proiect de hotărâre(voturi pentru -6, voturi împotriva-6).

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru:Trecem la punctul 5 al ordinii de zi: supunerea spre aprobare a Proiect de hotărâre privind aprobarea plății de bugetul local al comunei Bărăganul, județul Brăila, a sumei de 3500 lei reprezentând cotizația pentru anul 2018, în calitate de membru susținător al Societății Naționale de Cruce Rosie din România, Filiala Brăila-inițiator D-I Primar;

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru: Dacă sunt probleme. Dacă nu sunt discuții pe marginea acestui punct de pe ordinea de zi, supun la vot acest proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Voturi pentru : 12

Voturi împotriva: 0

Abtineri: 0

Se aproba cu 12 voturi pentru. Se emite H.C.L. Nr. 26 din 31.05.2018 privind aprobarea plății de bugetul local al comunei Bărăganul, județul Brăila, a sumei de 3500 lei reprezentând cotizația pentru anul 2018, în calitate de membru susținător al Societății Naționale de Cruce Rosie din România, Filiala Brăila;

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru: Ce probleme aveți de ridicat?

D-nul presedinte de sedinta Cheleş Nelu Dumitru: Deoarece nu sunt probleme de discutat, declar încheiata sedinta ordinară a Consiliului Local Baraganul din data de 31.05.2018.



Contrasemneaza,
Secretar comuna,
Luca Viorel